



## Эссе

На II областной заочный конкурс «Студент СПО ЕАО - 2021»

На мой взгляд, небольшое сочинение о себе — это хорошая возможность для студентки провести небольшой самоанализ над собой, своим характером и качествами. Хочу начать с того, что меня зовут Виктория, мне 17 лет и я студентка ветеринарного отделения Областного государственного профессионального образовательного бюджетного учреждения «Сельскохозяйственный техникум» села Ленинское.

Учусь на 2-ом курсе на ветеринарного фельдшера, увлекательной эту профессию я считала ещё с раннего детства, мне очень нравилось и нравится помогать разным животным, ведь в наше время люди стали вести себя неуважительно к братьям нашим меньшим. Я часто видела, как люди оставляли щенков и котят на улице, травили, отлавливали или вовсе отстреливали бездомных собак. От таких картин у меня сердце сжималось от боли, и с того момента я окончательно решила для себя, что хочу стать именно ветеринаром, многие спрашивали: «Зачем мне это?», но я отвечала, что очень просто, что для меня это важно, не просто так поставить укольчик или выписать рецепт, а именно спасти им жизни. Ведь ветеринар такой же врач, только для животных, но суть от этого не меняется, что животные, что люди все наделены жизнью и душой. Кроме этой профессии, я увлекаюсь рисованием, вышивкой, театральным искусством, недавно начала увлекаться пением. В общем никогда не сижу без дела.

А вот главная черта моего характера коммуникабельность. Я всегда открыта для новых людей или начинаний, по типу темперамента, скорее отношусь больше к холерикам, иногда могу быть импульсный, но чаще стараюсь сгладить углы, быть более организованной.

Своим жизненным девизом, я считаю цитату Майкла Джексона: «Я люблю животных за их природную чистоту и искренность. Они не судят тебя, не рассуждают, они просто хотят быть твоими друзьями, или по крайней мере, не

скрывают своих намерений». Я обычно стараюсь не сидеть без дела, ни минуты не даю себе спуска, весь день и у меня всегда распланирован заранее даже выходные у меня не проходят в пустую. Для меня не интересно просто убивать время в гаджетах, как у нынешней молодёжи, порой лучше почитать книгу будет намного полезнее. После окончания учёбы, я думаю устроиться на работу в город Хабаровск по своей специальности, планирую там жить и работать. Надеюсь, что смогу стать хорошим специалистом в выбранной профессии.

Студентка второго курса

Федорова Виктория

ОГПОБУ «Сельскохозяйственный техникум»

По специальности «Ветеринария»